

$$\int \frac{1}{x \cdot \ln(x)} dx = \int (\ln(x))^{-1} \cdot \ln'(x) dx =$$

$$\begin{aligned} u &= \ln(x) \\ \frac{du}{dx} &= \ln'(x) \\ du &= \ln'(x) dx \end{aligned}$$

$$= \int u^{-1} du = \ln|u| + C = \ln(|\ln(x)|) + C$$

$$\int \frac{1}{1+x^2} dx = \arctan(x) + C, \text{ HISZEN}$$

$$\arctan'(x) = \frac{1}{1+x^2}, \text{ CA'SD 64. OLDAL.}$$

$$\int \frac{1}{5+x^2} dx = \frac{1}{5} \int \frac{1}{1+\left(\frac{x}{\sqrt{5}}\right)^2} dx =$$

$$\begin{aligned} u &= \frac{x}{\sqrt{5}} \\ \frac{du}{dx} &= \frac{1}{\sqrt{5}} \end{aligned}$$

$$= \frac{1}{5} \int \frac{1}{1+u^2} \sqrt{5} du = \frac{1}{\sqrt{5}} \int \frac{1}{1+u^2} du =$$

$$dx = \sqrt{5} du$$

$$= \frac{1}{\sqrt{5}} \arctan(u) + C = \frac{1}{\sqrt{5}} \cdot \arctan\left(\frac{x}{\sqrt{5}}\right) + C$$

$$\underline{\text{A'CT}}: \int \frac{dx}{x^2+a^2} = \frac{1}{a} \arctan\left(\frac{x}{a}\right) + C$$

$$\textcircled{A} \int \frac{1}{5+4x+x^2} dx = \textcircled{?}$$
 TELJES NÉGYZETÉ
 ALAKÍTJUK A NEVEZŐT

$$x^2 + 4x + 5 = x^2 + 2 \cdot x \cdot 2 + 2^2 + 1 = (x+2)^2 + 1$$

$$\textcircled{?} = \int \frac{1}{(x+2)^2 + 1} dx = \boxed{\begin{array}{l} u = x+2 \\ \frac{du}{dx} = 1 \Rightarrow dx = du \end{array}}$$

$$= \int \frac{1}{u^2 + 1} du = \arctan(u) + C = \arctan(x+2) + C$$

$$\textcircled{B} \int \frac{2x+4}{5+4x+x^2} dx = \textcircled{?}$$
 SZÁMCSÓ = $\frac{d}{dx}$ NEVEZŐ

$$\boxed{u = \text{NEVEZŐ}} \quad \boxed{u = 5+4x+x^2} \quad \boxed{\frac{du}{dx} = 2x+4} \quad \boxed{(2x+4)dx = du}$$

$$\textcircled{?} = \int \frac{du}{u} = \ln|u| + C = \ln(5+4x+x^2) + C$$

$$\textcircled{C} \int \frac{x-1}{5+4x+x^2} dx = \int \frac{\frac{1}{2}(2x+4) - 3}{5+4x+x^2} dx =$$

$$= \frac{1}{2} \int \frac{2x+4}{5+4x+x^2} dx - 3 \int \frac{1}{5+4x+x^2} dx =$$

$$\begin{array}{l} x-1 = a \cdot (2x+4) + b \\ \Rightarrow a = \frac{1}{2} \Rightarrow \\ x-1 = \frac{1}{2} \cdot (2x+4) + b \\ \Rightarrow b = -3 \end{array}$$

$$= \frac{1}{2} \ln(5+4x+x^2) - 3 \arctan(x+2) + C$$

123. OLDAL

$$\int \frac{1}{\sqrt{1-x^2}} dx = \arcsin(x) + C$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} dx = \operatorname{arcsinh}(x) + C$$

$$\int \frac{1}{\sqrt{x^2-1}} dx = \operatorname{arcosh}(x) + C$$

LÁSD
KÉPCELT
GYŰJT.

ENNEK SEGÍTSÉGÉVEL:

$$\int \frac{1}{\sqrt{6x-x^2}} dx = (?)$$

TELJES \square :

$$\begin{aligned} x^2 - 6x &= x^2 - 2 \cdot x \cdot 3 + 3^2 - 3^2 \\ &= (x-3)^2 - 9 \end{aligned}$$

$$(?) = \int \frac{1}{\sqrt{9-(x-3)^2}} dx = \int \frac{1}{\sqrt{9 \cdot \left(1 - \left(\frac{x-3}{3}\right)^2\right)}} dx =$$

$$= \frac{1}{3} \int \frac{1}{\sqrt{1 - \left(\frac{x-3}{3}\right)^2}} dx =$$

$u = \frac{x-3}{3}$	$\frac{du}{dx} = \frac{1}{3}$
$dx = 3du$	

$$\begin{aligned} &= \frac{1}{3} \int \frac{1}{\sqrt{1-u^2}} 3du = \int \frac{1}{\sqrt{1-u^2}} du = \arcsin(u) + C = \\ &= \arcsin\left(\frac{x-3}{3}\right) + C \end{aligned}$$

124. OLDAL

$$\int \frac{1}{\sqrt{x^2 - 6x + 10}} dx = \int \frac{1}{\sqrt{(x-3)^2 + 1}} dx = \boxed{\begin{array}{l} u = x-3 \\ du = dx \end{array}}$$

$$= \int \frac{1}{\sqrt{u^2 + 1}} du = \operatorname{arcsinh}(u) + C = \operatorname{arcsinh}(x-3) + C$$

$$\int \sin^2(x) dx = \boxed{\text{KÉPLET GYŰJT}} = \int \frac{1 - \cos(2x)}{2} dx =$$

$$= \int \frac{1}{2} dx - \frac{1}{2} \int \cos(2x) dx = \frac{1}{2}x - \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{2} \sin(2x) + C$$

$$\int \cos^2(x) dx = \int \frac{1 + \cos(2x)}{2} dx = \frac{x}{2} + \frac{\sin(2x)}{4} + C$$

PARCIA LIS INTEGRÁ LA'S:

$$(u \cdot v)' = u' \cdot v + u \cdot v' \Rightarrow v' \cdot u = (u \cdot v)' - u' \cdot v \Rightarrow$$

$$\Rightarrow \int v' \cdot u = \int (u \cdot v)' - \int u' \cdot v = u \cdot v - \int u' \cdot v$$

$$\int v'(x) \cdot u(x) dx = u(x) \cdot v(x) - \int u'(x) \cdot v(x) dx$$

$$\int v'(x) \cdot u(x) dx = u(x) \cdot v(x) - \int u'(x) \cdot v(x) dx$$

PL: $\int \underbrace{x}_{u} \cdot \underbrace{e^{-x}}_{v'} dx =$

$u(x) = x$	$v'(x) = e^{-x}$
$u'(x) = 1$	$v(x) = -e^{-x}$

$$= \underbrace{x}_{u} \cdot \underbrace{(-e^{-x})}_{v} - \int \underbrace{1}_{u'} \cdot \underbrace{(-e^{-x})}_{v} dx = -x \cdot e^{-x} + \int e^{-x} dx =$$

$$= -x \cdot e^{-x} - e^{-x} + C = -(x+1) \cdot e^{-x} + C$$

PL: $\int \ln(x) dx =$

$u(x) = \ln(x)$	$v'(x) = 1$
$u'(x) = \frac{1}{x}$	$v(x) = x$

$$= \underbrace{\ln(x)}_u \cdot \underbrace{x}_v - \int \underbrace{\frac{1}{x}}_{u'} \cdot \underbrace{x}_v dx = \ln(x) \cdot x - \int 1 dx =$$

$$x \cdot (\ln(x) - 1) + C$$

PL: $\int \arctan(x) dx =$

$u(x) = \arctan(x)$	$v'(x) = 1$
$u'(x) = \frac{1}{1+x^2}$	$v(x) = x$

$$= \underbrace{\arctan(x)}_u \cdot \underbrace{x}_v - \int \underbrace{\frac{1}{1+x^2}}_{u'} \cdot \underbrace{x}_v dx = \text{★}$$

126.000

$$\textcircled{\star} = \arctan(x) \cdot x - \frac{1}{2} \int \frac{2x}{1+x^2} dx$$

SZÁMLÁLÓ =
 $\frac{d}{dx}$ NEVEZŐ

$$= \arctan(x) \cdot x - \frac{1}{2} \ln(1+x^2) + C$$

$$\int \cos^2(x) \cdot x^2 dx = \int \left(\frac{1 + \cos(2x)}{2} \right) \cdot x^2 dx =$$

$$= \frac{1}{2} \int x^2 dx + \frac{1}{2} \int \cos(2x) \cdot x^2 dx = \textcircled{a}$$

$$\int \underbrace{\cos(2x)}_{u'} \cdot \underbrace{x^2}_{u} dx =$$

$u(x) = x^2$	$u'(x) = \cos(2x)$
$u'(x) = 2x$	$u(x) = \frac{1}{2} \sin(2x)$

$$= \underbrace{x^2}_u \cdot \underbrace{\left(\frac{1}{2} \sin(2x) \right)}_{u'} - \int \underbrace{2x}_{u'} \cdot \underbrace{\frac{1}{2} \sin(2x)}_u dx = \textcircled{\ddot{u}}$$

$$\int \underbrace{x}_u \cdot \underbrace{\sin(2x)}_{u'} dx =$$

$u(x) = x$	$u'(x) = \sin(2x)$
$u'(x) = 1$	$u(x) = -\frac{1}{2} \cos(2x)$

$$= \underbrace{x}_u \cdot \underbrace{\left(-\frac{1}{2} \cos(2x) \right)}_{u'} - \int \underbrace{1}_{u'} \cdot \underbrace{\left(-\frac{1}{2} \cos(2x) \right)}_u dx =$$

$$= -\frac{1}{2} x \cdot \cos(2x) + \frac{1}{4} \cdot \sin(2x) + C$$

$$\textcircled{\ddot{u}} = \frac{1}{2} x^2 \cdot \sin(2x) + \frac{1}{2} x \cdot \cos(2x) - \frac{1}{4} \cdot \sin(2x) + C$$

$$\textcircled{a} = \frac{1}{6} x^3 + \frac{1}{2} \cdot \textcircled{\ddot{u}} = \frac{1}{6} x^3 + \left(\frac{1}{4} x^2 - \frac{1}{8} \right) \cdot \sin(2x) + \frac{1}{4} \cdot x \cdot \cos(2x) + C$$

PL: $\int e^x \cdot \sin(2x) dx =$

$u(x) = \sin(2x)$	$v'(x) = e^x$
$u'(x) = 2 \cdot \cos(2x)$	$v(x) = e^x$

$= \int e^x \cdot \sin(2x) dx - \int e^x \cdot (2 \cdot \cos(2x)) dx = \text{⊛}$

$\int e^x \cdot \cos(2x) dx =$

$u(x) = \cos(2x)$	$v'(x) = e^x$
$u'(x) = -2 \cdot \sin(2x)$	$v(x) = e^x$

$= \int e^x \cdot \cos(2x) dx - \int e^x \cdot (-2 \cdot \sin(2x)) dx$
 $= e^x \cdot \cos(2x) + 2 \cdot \int e^x \cdot \sin(2x) dx = \text{⊙}$

$\int e^x \cdot \sin(2x) dx = \text{⊛} = e^x \cdot \sin(2x) - 2 \cdot \text{⊙} =$
 $= e^x \cdot \sin(2x) - 2 \cdot e^x \cdot \cos(2x) - 4 \cdot \int e^x \cdot \sin(2x) dx$

A' TRENDĚ Z VE:

$5 \cdot \int e^x \cdot \sin(2x) dx = e^x \cdot \sin(2x) - 2 \cdot e^x \cdot \cos(2x)$

$\Rightarrow \int e^x \cdot \sin(2x) dx = \frac{1}{5} \cdot (e^x \cdot \sin(2x) - 2 \cdot e^x \cdot \cos(2x)) + C$

POLINOMOK:

$$P(X) = a_n \cdot X^n + a_{n-1} \cdot X^{n-1} + \dots + a_1 \cdot X + a_0$$

n-EDFOKÚ POLINOM. (KITEVŐK: NEMNEGATÍV EGÉSZ SZÁMOK)

POLINOM FAKTORIZÁCIÓZA: HA $a_n = 1$, AKKOR

KERESÜNK OLYAN x_1, \dots, x_n -ET, HOGY

$$P(X) = (X - x_1) \cdot (X - x_2) \cdot \dots \cdot (X - x_n)$$

ALGEBRA ALAPTÉTELE: MINDEN $P(X)$ -HEZ

TALÁLHATÓ ILYEN x_1, \dots, x_n KOMPLEX SZÁM.

x_1, x_2, \dots, x_n : $P(X)$ GYÖKEI

PL: $P(X) = X^2 - 1 = (X+1) \cdot (X-1) = (X-x_1) \cdot (X-x_2)$
 $x_1 = -1$ $x_2 = 1$

$$P(X) = X^2 + 1 = (X+i) \cdot (X-i) = X^2 - (i)^2 = X^2 - (-1) \checkmark$$

$x_1 = -i$, $x_2 = i$

$$P(X) = X^2 - 2X + 1 = (X-1)^2 : x_1 = x_2 = 1 : \boxed{\text{TÖBBSZÖRÖS GYÖK}}$$

$$P(X) = X^2 - 3X + 2 \quad x_{1,2} = \frac{3 \pm \sqrt{9-4 \cdot 2}}{2} \rightarrow \begin{cases} x_1 = 2 \\ x_2 = 1 \end{cases}$$

$$P(X) = (X-2) \cdot (X-1) = X^2 - 2X - X + 2 \checkmark$$

\uparrow \uparrow
 x_1 x_2